

# Ценное начинание оперного театра

Вот уже несколько месяцев, как в Тбилисском театре оперы и балета проводятся встречи с передовиками Руставского металлургического завода, промышленных предприятий района имени 26 комиссаров, Тбилисского электровозостроительного завода имени В. И. Ленина. В театре они смотрели спектакли — «Даиси»,

«Миндия», «Риголетто», «Отелло», «Демон» и другие, в которых заняты были лучшие силы театра. В балетных спектаклях «Отелло» и «Демон» принимал участие лауреат Ленинской и Государственных премий народный артист Союза ССР Вахтанг Чабукиани, в оперных — народный артист СССР

П. Амиранашвили, а также болгарский певец, солист Софийского Государственного оперного театра Иордан Знаменов и другие. Эти встречи все более укрепляют связи творческого коллектива оперного театра с производственниками, взаимно обогащают и слушателей, и исполнителей.

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

05 МАР 1962